

『標準免疫学 第4版』 正誤表

このたびは『標準免疫学 第4版』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。

本書の第1刷（2021年3月15日発行）におきまして以下の誤りがございました。

ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2021年4月20日作成，2021年5月19日更新

刷数	訂正箇所	誤	正	備考	掲載
1	p.206・6行目	そのうち，ILC2，ILC3の分化と前駆細胞の増殖/生存に必須である	そのうち，ILC2，ILC3の分化と前駆細胞の増殖/生存にはIL-7が必須である		2021/4/20
1	p.393・右段・6行目	キラーT細胞 ⇨ CLT	キラーT細胞 ⇨ CTL		2021/5/19